



## **В Саратове вынесен приговор в отношении бывших руководителей акционерного общества, признанных виновными в преступлениях коррупционной направленности**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания виновными бывших генерального директора и исполнительного директора акционерного общества, 100% акций которого принадлежало Российской Федерации, в совершении четырех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки организованной группой).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2016 по май 2021 года генеральный директор, исполнительный директор и заместитель директора одного из акционерных обществ города



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Саратова получили от пяти представителей контрагентов частями взятки в виде денег в общей сумме более 8 млн рублей. Вознаграждение предназначалось за совершение незаконных действий в интересах представляемых взяткодателями организаций, а именно - за постоянную покупку товаров без проведения закупок у широкого круга лиц, а также за продажу вторичного сырья – макулатуры и отработанных пластин, образовавшихся в процессе деятельности акционерного общества.

Противоправные действия должностных лиц выявлены сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 10 и 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также осужденным назначен штраф в размере 7,5 млн с лишением права занимать определенные должности сроком на 5 лет.

Как сообщалось ранее, в отношении заместителя директора, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, уголовное дело рассмотрено Заводским районным судом города Саратова. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 4 млн рублей с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью сроком на 4 года.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1845656>